

ΒΕΛΟΝΕΣ ΕΝΕΣΕΩΝ			
A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ
1	ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΕΝΟΥ ΑΕΡΟΣ	Βελόνες αιμοληψίας – διάτρησης σωληναρίων, κενού αέρος αποστειρωμένες μιας χρήσεως με ενσωματωμένο μη αποσπώμενο προστατευτικό κάλυμμα ασφλείας μέγεθος 21 G και 22 G σε ατομική αποστειρωμένη συσκευασία για πολλαπλές ταυτόχρονες λήψεις από το ίδιο άτομο.	ΤΕΜΑΧΙΟ
2	ΒΕΛΟΝΕΣ ΒΙΟΨΙΑΣ ΟΣΤΙΚΟΥ ΜΥΕΛΟΥ	Μιας χρήσεως, αποστειρωμένες, σε ατομική συσκευασία, 8G, μήκους 10cm.	ΤΕΜΑΧΙΟ
3	ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ No 30 & 31 (6MM, 8MM)	Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως, με παραχώρηση των ανάλογων συστημάτων (στυλό).	ΤΕΜΑΧΙΟ
4	ΒΕΛΟΝΕΣ ΕΝΕΣΕΩΝ No 16.	Για χημειοθεραπεία με 2 οπές, αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία.	ΤΕΜΑΧΙΟ
5	ΒΕΛΟΝΕΣ ΕΝΕΣΕΩΝ No 18.	Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως.	ΤΕΜΑΧΙΟ
6	ΒΕΛΟΝΕΣ ΕΝΕΣΕΩΝ No 19.	Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως.	ΤΕΜΑΧΙΟ
7	ΒΕΛΟΝΕΣ ΕΝΕΣΕΩΝ No 21.	Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως.	ΤΕΜΑΧΙΟ
8	ΒΕΛΟΝΕΣ ΕΝΕΣΕΩΝ No 23.	Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως.	ΤΕΜΑΧΙΟ
9	ΒΕΛΟΝΕΣ ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ No 27	Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως.	ΤΕΜΑΧΙΟ
10	ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ	Βελόνες οσφυονωτιαίας παρακεντήσεως και ενδοραχιαίας αναισθησίας, με αιχμηρή άκρη και σημειακή μύτη, με πλαστική υποδοχή (βάση) με καθήτρα (στυλεό). No 22	ΤΕΜΑΧΙΟ
11	ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ	Βελόνες οσφυονωτιαίας παρακεντήσεως και ενδοραχιαίας αναισθησίας, με αιχμηρή άκρη και σημειακή μύτη, με πλαστική υποδοχή (βάση) με καθήτρα (στυλεό). No 23	ΤΕΜΑΧΙΟ
12	ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ	Βελόνες οσφυονωτιαίας παρακεντήσεως και ενδοραχιαίας αναισθησίας, με αιχμηρή άκρη και σημειακή μύτη, με πλαστική υποδοχή (βάση) με καθήτρα (στυλεό). No 25	ΤΕΜΑΧΙΟ
13	Α) ΒΕΛΟΝΕΣ ΦΛΕΒΟΠΑΡΑΚΕΝΤΙΣΗΣ (ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ) No 21	Βελόνα από ανοξείδωτο ατσάλι ατραυματική σιλικοναρισμένη, λεπτών τοιχωμάτων, με διπλή κοντή λιξοτόμηση σωλήνα υψηλής ποιότητας, επιστόμιο με υποδοχή για σύνδεση ασφαλείας luer lock με τη συσκευή χορήγησης.Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως, 20mm.	ΤΕΜΑΧΙΟ
14	Β) ΒΕΛΟΝΕΣ ΦΛΕΒΟΠΑΡΑΚΕΝΤΙΣΗΣ (ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ) No 23	Βελόνα από ανοξείδωτο ατσάλι ατραυματική σιλικοναρισμένη, λεπτών τοιχωμάτων, με διπλή κοντή λιξοτόμηση σωλήνα υψηλής ποιότητας, επιστόμιο με υποδοχή για σύνδεση ασφαλείας luer lock με τη συσκευή χορήγησης.Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως, 20mm.	
15	Γ) ΒΕΛΟΝΕΣ ΦΛΕΒΟΠΑΡΑΚΕΝΤΙΣΗΣ (ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ) No 25	Βελόνα από ανοξείδωτο ατσάλι ατραυματική σιλικοναρισμένη, λεπτών τοιχωμάτων, με διπλή κοντή λιξοτόμηση σωλήνα υψηλής ποιότητας, επιστόμιο με υποδοχή για σύνδεση ασφαλείας luer lock με τη συσκευή χορήγησης.Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως.	
16	Δ) ΒΕΛΟΝΕΣ ΦΛΕΒΟΠΑΡΑΚΕΝΤΙΣΗΣ (ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ) ΗΠΑΡΙΝΙΣΜΕΝΕΣ No 21 INT.	Βελόνα από ανοξείδωτο ατσάλι ατραυματική σιλικοναρισμένη, λεπτών τοιχωμάτων, με διπλή κοντή λιξοτόμηση σωλήνα υψηλής ποιότητας, επιστόμιο με υποδοχή για σύνδεση ασφαλείας luer lock με τη συσκευή χορήγησης.Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως.	
17	Ε) ΒΕΛΟΝΕΣ ΦΛΕΒΟΠΑΡΑΚΕΝΤΙΣΗΣ (ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ) No 25 SHORT.	Βελόνα από ανοξείδωτο ατσάλι ατραυματική σιλικοναρισμένη, λεπτών τοιχωμάτων, με διπλή κοντή λιξοτόμηση σωλήνα υψηλής ποιότητας, επιστόμιο με υποδοχή για σύνδεση ασφαλείας luer lock με τη συσκευή χορήγησης.Αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία, μιας χρήσεως.	
18	Α) ΒΕΛΟΝΕΣ (VECTIS) 25G	M.X. αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία	ΤΕΜΑΧΙΟ
	Β) ΒΕΛΟΝΕΣ (VECTIS) 27G	M.X. αποστειρωμένες σε ατομική συσκευασία	ΤΕΜΑΧΙΟ
19	ΒΕΛΟΝΕΣ – ΣΚΑΡΙΦΙΣΤΗΡΕΣ	Για τρύπημα δακτύλου 28G, 0,36 mm	ΤΕΜΑΧΙΟ
20	ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΕΝΔΟΟΣΤΙΚΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΓΡΩΝ	Βελόνες σε σχήμα Γ για την ενδοοστική χορήγηση υγρών για τις ανάγκες της παιδιατρικής κλινικής	ΤΕΜΑΧΙΟ

21	Α) ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΙΚΗ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑ (ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΝΕΥΡΙΚΩΝ ΠΛΕΓΜΑΤΩΝ) ΜΕ ΣΩΛΗΝΑ ΕΓΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΩΔΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΕΥΡΟΔΙΕΓΕΡΤΗ.	Λοξότμηση 15ο και 30ο με πλήρως μονωμένη βελόνα διέγερσης μέχρι την άκρη της λοξότμησης για τον πιο ακριβή εντοπισμό του νεύρου. Μεγέθους 22G εξωτερικής διαμέτρου 0,70mm και μήκους 50mm. Συμβατές με τον νευροδιεγέρτη της B. Braun	TEMAXIO
22	Β) ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΙΚΗ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑ (ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΝΕΥΡΙΚΩΝ ΠΛΕΓΜΑΤΩΝ) ΜΕ ΣΩΛΗΝΑ ΕΓΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΛΩΔΙΟ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΕΥΡΟΔΙΕΓΕΡΤΗ.	Λοξότμηση 15ο και 30ο με πλήρως μονωμένη βελόνα διέγερσης μέχρι την άκρη της λοξότμησης για τον πιο ακριβή εντοπισμό του νεύρου. Μεγέθους 22G εξωτερικής διαμέτρου 0,70mm και μήκους 120mm. Συμβατές με τον νευροδιεγέρτη της B. Braun	TEMAXIO
23	ΣΕΤ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΝΕΥΡΙΚΩΝ ΠΛΕΓΜΑΤΩΝ	Α) Λοξότμηση βελόνας 15ο και 30ο με πλήρως μονωμένη βελόνα διέγερσης μέχρι την άκρη της λοξότμησης για τον πιο ακριβή εντοπισμό του νεύρου. Μέγεθος 18G εξωτερικής διαμέτρου 1,3mm και μήκους 55mm	ΣΕΤ
		Β) Λοξότμηση βελόνας 15ο και 30ο με πλήρως μονωμένη βελόνα διέγερσης μέχρι την άκρη της λοξότμησης για τον πιο ακριβή εντοπισμό του νεύρου. Μέγεθος 18G εξωτερικής διαμέτρου 1,3mm και μήκους 110mm	ΣΕΤ
24	ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΝΕΥΡΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΟ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΥΠΕΡΗΧΟΥ	Α) Βελόνα με λοξότμηση 30ο με λεία επικάλυψη, ειδικά σχεδιασμένη για ενισχυμένη αντανακλαστική ικανότητα και εύκολο εντοπισμό της βελόνας στο υπερηχογράφημα. (με Laser εγχαράξεις στο σώμα της για να ελαχιστοποιείται η ακουστική σκιά κατά την χρήση της. Μέγεθος 22G εξωτερικής διαμέτρου και μήκους 50mm.	TEMAXIO
25		Β) Βελόνα με λοξότμηση 30ο με λεία επικάλυψη, ειδικά σχεδιασμένη για ενισχυμένη αντανακλαστική ικανότητα και εύκολο εντοπισμό της βελόνας στο υπερηχογράφημα. (με Laser εγχαράξεις στο σώμα της για να ελαχιστοποιείται η ακουστική σκιά κατά την χρήση της. Μέγεθος 22G εξωτερικής διαμέτρου και μήκους 120mm.	TEMAXIO
26	ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ	Α) Ειδικές ατραυματικές βελόνες ραχιαίας αναισθησίας με βιλόνα οδηγό, διαφανή λαβή, λεπτά τοιχώματα για το γρήγορο εντοπισμό του ΕΝΥ. Μέγεθος 25G με βελόνα οδηγό 20mm	TEMAXIO
27		Β) Ειδικές ατραυματικές βελόνες ραχιαίας αναισθησίας με βιλόνα οδηγό, διαφανή λαβή, λεπτά τοιχώματα για το γρήγορο εντοπισμό του ΕΝΥ. Μέγεθος 26G με βελόνα οδηγό 20mm	TEMAXIO
28	ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΜΕ ΛΟΞΟΤΜΗΣΗ PENCIL POINT ΓΙΑ ΥΠΑΡΑΧΝΟΕΙΔΗ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑ	Ειδικές βελόνες με λοξότμηση pencil point εργονομικής σχεδίασης διαφανής και γρήγορη έξοδο εγκεφαλονωτιαίου υγρού. Με βελόνα οδηγό 25G μήκος και 103 mm	TEMAXIO
29	ΒΕΛΟΝΕΣ ΥΠΑΡΑΧΝΟΕΙΔΗΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 120mm (μακρές)	Α) Με λοξότμηση Quincke, με διαφανή λαβή, λεπτά τοιχώματα για γρήγορο εντοπισμό του ΕΝΥ. Μέγεθος 22G x 120mm	TEMAXIO
30		Β) Με λοξότμηση Quincke, με διαφανή λαβή, λεπτά τοιχώματα για γρήγορο εντοπισμό του ΕΝΥ. Μέγεθος 25G x 120mm	TEMAXIO